

## ЮВІЛЕЇ

### ПРОФЕССОР ГАЛИНА БОРИСОВНА ШИЛОВА

(К 70-летию со дня рождения)



Исполнилось 70 лет со дня рождения и около 40 лет практической, научной, педагогической и общественной деятельности доктора медицинских наук профессора Г. Б. Шиловой.

Галина Борисовна Шилова родилась в 1926 году в городе Ленинграде в семье рабочего. Свою трудовую деятельность начала в 1942 году в г. Омске, где находилась в эвакуации и работала оператором диспетчерской службы на заводе № 735. После возвращения в Ленинград продолжала работать на Балтийском заводе точильщицей и одновременно училась в вечерней школе рабочей молодежи.

С 1945 по 1949 гг. училась в Ленинградском стоматологическом институте. Институт окончила с отличием и была оставлена клиническим ординатором на кафедре ортопедической стоматологии. После окончания клинической ординатуры в 1952 г., Галина Борисовна работала заведующей протезным отделением 7-й платной поликлиники г. Ленинграда и по совместительству - преподавателем Ленинградской зубоврачебной школы.

В 1954 г. по конкурсу она была избрана на должность ассистента кафедры ортопедической стоматологии Харьковского медицинского стоматологического института. И вот уже более 40 лет трудовая деятельность и жизнь Г. Б. Шиловой протекает на глазах сотрудников кафедры, института, академии.

В 1961 г. Галина Борисовна защитила кандидатскую диссертацию, а в 1971 г. - докторскую. В январе 1969 г. она утверждена в звании доцента, а в ноябре 1972 г. - в звании профессора кафедры ортопедической стоматологии.

С ноября 1970 г. по 1987 г. Галина Борисовна Шилова заведует кафедрой ортопедической стоматологии, а в настоящее время она профессор кафедры протезтики ортопедической стоматологии Украинской медицинской стоматологической академии.

За время работы профессором Г. Б. Шиловой подготовлено 24 клинических ординатора, 16 кандидатов медицинских наук, выполнено и опубликовано 82 печатные работы и получено 24 удостоверения на рационализаторские предложения.

Производственную деятельность Галина Борисовна успешно сочетает с общественной. Она была редактором стенной газеты, заседателем в народном суде, председателем и членом Окружной избирательной комиссии, членом группы народного контроля, членом Совета ВОИР. За активную работу профессор Шилова Г. Б. награждена значком "Отличник здравоохранения" и грамотой Министерства Здравоохранения УССР. Она была участником многих Всесоюзных и республиканских съездов стоматологов.

Высококвалифицированный ортопед-стоматолог, талантливый учёный и педагог, воспитавший целую плеяду учеников, профессор Г. Б. Шилова пользуется заслуженным уважением у студентов, врачей, преподавателей академии.

Стоматологическая общественность сердечно поздравляет Галину Борисовну Шилкову с 70-летием и желает крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов.

**Сотрудники кафедры ортопедической стоматологии  
Украинской медицинской стоматологической академии.**

**Правление Ассоциации стоматологов Украины.**

**Редколлегия журнала "Вісник стоматології".**